

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.07.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4244/answer/4245>



## Заключение врача

Уважаемый Антон! Если Вы не вели еще половую жизнь, то сдавать анализ на урогенитальную инфекцию не надо, т. к. эта инфекция относится к категории инфекций, которые передаются половым путем. Если же был в жизни хоть один половой контакт, то тогда имеет смысл сдать. Посев мочи надо сдавать в любом случае. Наряду с местным лечением можно рекомендовать прием уросептиков (например, ципрофлоксацин 250 мг 3 раза в день - 7 дней). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)